
Pravidla výtvarné soutěže Babička, dědeček a já  

Součástí Oslavy svátku Ruth bude zahájení výtvarné 

soutěže Babička, dědeček a já. Tato soutěž je určena pro 

předškolní děti a děti ze základních škol. Soutěžící budou 

moci odevzdávat své obrázky do pátku 29. 4. Obrázek by 

měl vyjadřovat vztah, pěknou vzpomínku nebo příběh 

vztahující se k prarodičům. Druhou variantou je namalovat 

své přání, co by kreslící chtěl s prarodiči prožít a zažít. 

Volba výtvarné techniky zpracování tématu je volná. 

Porota nebude hodnotit kvalitu zpracování, ale spíše nápad 

a zajímavost obrázku. Do soutěže bude zařazen takový 

obrázek, který bude mít na zadní straně napsané jméno a příjmení, školu a třídu nebo adresu, 

bydliště a věk.  

Porota bude hodnotit obrázky ve čtyřech kategoriích: MŠ, ZŠ 1. stupeň, ZŠ 2. stupeň, dospělí.  

Hlasování  

Hlasování bude probíhat ve dvou liniích – porota a veřejnost. Účast v porotě přislíbili: Ing. M. 

Černá, Mgr. M. Cejpek, Ing. M. Blažková….Nad soutěží převzali záštitu radní Kraje 

Vysočina Mgr. Petr Krčál a starosta města Třebíč Ing. Pavel Janata.  

Pravidla soutěže  

Veřejnost bude moci ohodnotit jedním hlasem jeden obrázek z každé kategorie, a to formou 

vhození hlasovacího lístku s číslem svého favorita a se svým jménem a adresou do poštovní 

schránky Poradny Ruth umístěné v průjezdu na Karlově náměstí 41/30 v Třebíči nebo 

prostřednictvím mailu. Hlasovací lístek bude dále slosován a odměněn. Obrázky si bude moci 

veřejnost prohlédnout v Poradně Ruth v provozních hodinách nebo na webu 

http://trebic.charita.cz/nase-sluzby/poradna-ruth-trebic/, kam budou průběžně přidávány.  

Vyhlášení výsledků  

Vyhlášení výsledků proběhne 30. 5. při programu Poradny Ruth s názvem Moje 

nejoblíbenější hračka z dětství.  

Odměny  

Každý zúčastněný výtvarník dostane drobný dárek.  

V naší soutěži nebudeme usilovat o výkonnost a přehnanou soutěživost, proto výherci 

nebudou hodnoceni jako 1., 2., 3. atd. Odměněno bude 5 nejzajímavějších obrázků z každé 

kategorie, na kterých se shodne porota a 3 z každé kategorie, které vybere veřejnost.  

 


